

# 速修20盏失明路灯

## 社区热线

60416606

新闻线索费  
每期根据新闻线索价值  
设立3个等级：  
一等300元、二等200  
元、三等100元  
线索一经采用即可获得  
50元线索费

《今年将增三条公交线路涉  
及多镇、街》  
吴女士 300元  
《华英园小区启用人脸识别  
系统》  
赵先生 200元  
《众人合力送露宿街头女子  
回家》  
刘女士 100元

## 无需办卡

### 手机扫码也可乘地铁

“手机扫码即可乘地铁啦！”北青社区报记者近日获悉，为缓解地铁15号线国展站的客流压力，目前车站大力推行自助服务，宣传“自助更自主，便捷更高效”的服务理念。乘客开通手机APP乘地铁，可大大节省进站时间，缓解客流压力。

近日，记者在地铁国展站看到，展览结束后大批乘客集中购票进站，仅5分钟就有13位乘客购买单程票乘车。“每年国展站需保障展览运输工作40余场次、300余天，大部分前来观展的乘客首选地铁出行。据统计，多数乘客首次乘坐地铁。在此期间，闭馆时国展站将要面临乘客集中购票乘车的压力。”据地铁工作人员介绍，随着互联网的广泛应用，为了让乘客安全快速乘车，乘客只要下载“易通行”或“手机一卡通”手机APP即可快速扫码进站，“这样的模式减少了排队购票的时间，加快了车站客流通行速度，使乘车更快捷、更方便。”

文/记者 马歌 通讯员 李冰



### 南法信镇

近日，居民洪先生拨打南法信镇便民服务热线电话称，品纳物流中心北侧道路有20盏路灯不亮，附近居民夜晚出行十分不便。南法信镇政府在接到反映后，及时对该道路路灯进行了整修。

北青社区报记者了解到，品纳物流中心北侧道路的路灯设施完好无损，但连接路灯的电缆出现破损，且周边暂无可用电源，导致路灯不亮，附近居民出行十分不便。南法信镇政府在收到反映后，迅速组织相关部门前往现场进行处理，为尽快解决附近居民夜间出行问题，南法信镇政府积极协调该路段



周边企业为路灯接入电源，并出资18万余元为20盏路灯更换电缆、灯泡等设施，将该路

段路灯进行重修。目前，该路段路灯已全部整修完毕，保障了居民出行安全。

附近居民向记者表示：“路灯不亮时，车辆经过开启大灯，太晃眼了，现在车辆经过都非常自觉地关上大灯，真是太好了。”

### 新闻链接

#### 南法信镇开通便民服务热线

为更好地解决民生实事，积极解决群众诉求，南法信镇特成立镇便民电话室并设便民服务热线69471808，旨在为百姓办事拓宽渠道，加快为民服务事项办理进程，全力以赴将服务送到最后一公里、最远一家人。

文/记者 胡博

## 家中下水道堵塞 居委会来帮忙



### 旺泉街道

“堵塞已久的下水道终于被疏通了！”近日，旺泉街道前进花园社区居委会收到居民反映，家中用水量大会出现返水情况，导致地面、墙壁被水浸泡出现损坏。工作人员得知情况后迅速联系施工队帮助居民解决了问题。旺泉街道工作人员表示，居民在生活中遇到问题，可拨打61400088寻求帮助，工作人员会第一时间帮助解决。

据了解，该居民家中出现返水的情况已



经很长时间了，但一直找不到问题所在，居民将问题反映给居委会后，居委会工作人员迅速联系老旧小区施工单位帮忙查找问题。经

过查找发现，该居民家中的地下管道出现了堵塞的情况，工作人员对下水道进行了疏通，目前，居民家中用水恢复正常。

“家中出现这种情况好久了，我们将问题反映给居委会后，迅速就被解决了，感谢咱们居委会的工作人员！”居民感激地说道。

旺泉街道工作人员表示，旺泉辖区的居民们在日常生活中如果遇到问题，可拨打旺泉街道便民热线61400088寻求帮助，工作人员收到后会第一时间帮助居民解决问题。

文/记者 刘书玉

## 除臭行动 新建1.9公里污水管线



### 空港街道

“污水臭味问题被解决啦！”近日，有居民拨打空港街道便民热线80471234反映，途经誉天下、天竺新新家园等社区的二线沟存在臭味问题，对居民生活造成了影响。为解决这一问题，空港街道联合多部门，沿二线沟西岸新建了1.9公里污水管线，切实改善了居民生活环境。

空港街道辖区二线沟长两公里，途经誉天下、天竺新新家园等社区。去年11月起，街道连续“吹哨”，联合区环保局、区水务局、



临空经济核心区管委会、市政控股等多部门共同研讨，最终决定实施二线沟截污纳管工程，沿二线沟西岸新建1.9公里污水管线，采用暗涵的方式，直接排入七干尾污水处理

站。该工程已于近日完工，目前二线沟空港辖区明沟段无污水进入。

据了解，二线沟主要用于首都机场防洪、防汛，上游产生的污水汇流到二线沟前，会先经过一个应急污水处理站，但是因为应急污水处理站建设得比较早，不能满足最新的污水处理排放标准。

针对二线沟污水臭味问题，区环保局加强沿线污水处理站管理，督促各处理站达到污水排放标准；区水务局大范围摸排排污口，治理河道污染源头。

文/记者 冯爽

## 多部门联合解决噪音扰民



### 石园街道

“噪音扰民，顺义多部门迅速出动！”3月3日，石园街道五里仓一社区居民致电“89496156、61496373”便民热线称，社区外餐饮经营商户油烟净化设备扰民。石园街道迅速吹响集合哨，联合区环保局到该餐饮经营商户现场对噪声进行检测，并责令商户管道加装隔音棉、排口加装消音房。

经过全方位、多角度的噪声检测，该餐饮



商户在同时开启两套油烟净化设备及一套换气装置时存在噪音超标现象。结合该餐饮商户地域、排烟设备布控、经营特点等情况，区环保局提出降噪要求，责令该商户管道加装隔音棉、排口加装消音房。

石园街道要求商户按照区环保局要求严格落实，迅速整改，倒排工期汇报整改进度。下一步，石园街道将联合区环保局对整改情况进行复查，并将办理情况如实反馈反映人。

文/记者 冯爽

## 村民门前路灯修好了 心里亮堂



### 木林镇

近日，木林镇荣各庄村一位村民拨打便民电话反映，家门口路灯不亮，导致出行不便，希望相关部门尽快维修。木林镇包村干部第一时间赶往现场查看，并联系维修人员。目前，路灯已维修完毕。木林镇便民

电话负责人说：“只要居民拨打60452345便民电话，我们接听即办！”

“我家门口的路灯突然不亮了，晚上遛弯儿看不见路。”木林镇接到荣各庄村一位村民反映，家门口路灯不亮，导致出行不便，希望相关部门尽快维修。就群众反映的这一问题，木林镇包村干部第一时



间前往现场查看情况，经核实，由于线路接触不实导致路灯不亮。工作人员立即联系荣各庄村村委会进行维修。目前，路灯

已维修完毕，方便了村民夜间出行。

“打完电话就有工作人员来修理了，真是为百姓办实事！”荣各庄村村民说道。木林镇便民电话负责人表示：“我们对接到的群众举报做到及时转办、认真处置、耐心答复，确保事事有落实、件件有回音。”

文/记者 周星妮 通讯员 余勇